

# 红绿灯撤了，交叉口有点“乱”

海口市民：希望尽快恢复长滨四路与长滨西四街交叉口红绿灯

**本报讯** 近日，海口市民王先生反映，长滨四路与长滨西四街交叉口原先设有移动红绿灯，现在不知为何被撤掉，导致路口交通状况混乱，经常发生拥堵。“希望有关部门尽快在该路口重新设置红绿灯，保障市民出行安全。” 记者 林鸿晖 文/图

9月21日上午，记者来到长滨四路与长滨西四街交叉口看到，虽然早高峰期已过，仍有不少车辆往来穿梭。记者观察到，1分钟内约20辆机动车通过该路口。由于路口没有红绿灯，从不同方向行驶而来的车辆不时会堵在交叉口。记者发现，经过该路口的大多数车辆没有礼让行人，电动车和行人往往要等好长一段时间才有机会通过路口。

“原先这里有一个移动红绿灯，不知道为何被撤走了，交叉口交通混乱的状况至少有一个星期了。”住在附近小区的居

民王先生告诉记者。

同样住在附近的李女士表示，红绿灯被撤走后，她每次经过这里都提心吊胆，“车辆太多又混乱，行人只能瞅准时机快速通过，万一被堵在路口中间很危险。”

随后，记者走访相邻的长滨五路与长滨西四街交叉口、长滨东四街与长滨一路交叉口、长滨东四街与长滨三路交叉口等路口，上述路口均设置有红绿灯。

当天，记者将相关问题反映给海口市交警支队，截至记者发稿，交警方面尚未回复。



交叉口三个方向同时有车通过

## 电梯突发故障 业主被困十多分钟

海口枫林雅郡小区物业：故障设备已返厂维修，将全面排查电梯

**本报讯** 最近，家住

海口市枫林雅郡小区三单元一栋的业主向12345热线反映称，小区电梯出现突然停运关人的状况，幸好没有伤到人。大家担心万一老人或小孩被关在里面怎么办？记者昨日了解到，经检查，电梯突然停运主要是变频器故障导致，已把设备寄回总厂维修，同时物业将对小区电梯全面排查。

记者 苏钟

业主反映：坐电梯突然被困，现在仍心有余悸

“我住在高层，那天电梯本来正常运行，突然出现‘咔咔’的声音，然后就卡住了，我按了所有的电梯键都没有反应。”枫林雅郡小区三单元一栋业主林先生称，他被关在电梯里十多分钟才出来，至今仍后怕。

记者昨日来到枫林雅郡小区三单元一栋，

看到2部电梯中的一部已报停维修，只有另外一部正常运行。

据业主介绍，目前正在运行的这部电梯经过维修后恢复使用，但是电梯内的《特种设备使用标志》显示下次检验日期是“2021年8月”，目前已过期，这让大家乘坐电梯时有些害

怕，总担心会发生问题。

“除了三单元一栋的电梯，小区其他一些电梯也出现过问题，有的是修过不久又出现问题，听说大人小孩都被困过。年轻人带着手机还可以打电话求救，如果是小孩和老人可怎么办？”业主陈女士说。

物业回应：变频器故障导致，将全面排查电梯

记者昨日了解到，针对业主们反映的问题，12345热线已将办件转派给城西镇政府处理。城西镇府西社区网格员现场查看后表示，已要求物业对所有电梯全面排查，检查报告单要留底，设备该换的换，该修的修。而三单元

一栋正在运行的电梯《特种设备使用标志》正在补办之中。

据物业方面介绍，业主反映出现电梯关人的情况后，物业第一时间拨打维保公司电话，并及时跑到现场安慰被困业主，告诉其维保公司马

上来开电梯门。经维保公司检查，三单元一栋电梯出现问题主要是变频器故障导致，目前已把设备寄回总厂维修。同时，物业在现场张贴了维修通告，提醒大家乘坐电梯注意安全。下一步，物业将按照要求对小区所有电梯全面排查。

海口滨江海岸玺湾小区住户反映坐车不方便，相关部门回应：

## 暂无在该片区新建公交站规划

**本报讯** 近日，海口市民符女士反映，位于海甸东三街的滨江海岸玺湾小区住户不少，周边却没有一个公交站，距离小区最近的公交站在五六百米开外，小区居民想要坐公交要步行一段路，很不方便。 记者 林鸿晖

记者体验：小区门口走到公交站有五六百米

9月17日上午，记者来到海甸东三街看到，道路两边有不少居民楼和商铺，人来人往十分热闹。记者走完整条海甸东三街未发现公交站。“这条街没有公交站，要想坐公交车得走到五六百米开外的海彤路才行。”一位带着孩子出来散步的滨江海岸玺湾小区居民对记者说。

记者通过地图搜索发现，距离该小区最近的2个公交站分别是位于海彤路上的水岸听涛站和海彤路站，而且这2个公交站

都只有一路公交车经过。

记者随后从滨江海岸玺湾小区门口步行前往海彤路，走了将近8分钟才到达海彤路公交站，导航显示步行距离为500余米。

接着，记者从水岸听涛公交站步行到滨江海岸玺湾小区门口，用了将近9分钟，步行距离为600余米。

“我们成年人都要花近10分钟才能走到公交站，要是老人或者带着小孩的家长，估计要花更长的时间。”滨江海岸玺湾小区一居民表示，希望有关部门能在海甸东三街设立公交站，解决周边居民坐公交难题。

相关部门：暂无在该片区新建公交场站规划

当天，记者将居民的意见反映给海口市交通运输和港航管理局。据该局工作人员介绍，公交线路开通及延伸需同步完善公交场站、调度室、充电桩等公交线路配套设施。目前该片区暂时没有建设新公交场站的规划。而公交线路延长到海甸东三街路段需绕行一定里程，会降低公交线路运行效率。“周边已经设有水岸听涛公交站和海彤路公交站，距离并不算太远，市民可步行到海彤路乘坐公交。”该工作人员说。

## 摩托车凌晨撞上小货车 驾驶员当场昏迷

**本报讯** 9月21日凌晨4时20分许，海口市文明东路武警海南总队医院门口发生一起交通事故，一辆摩托车撞上路边小货车，摩托车驾驶员当场昏迷。

网友提供的事发现场视频显示，一辆渝D牌照的摩托车倒在一辆琼A牌照小货车后面，摩托车零件碎片散落一地，摩托车驾驶员受伤严重躺在地上。

记者随后联系海口市交警支队美兰大队事故中队，到场处理该起事故的民警表示，经查摩托车驾驶员未佩戴安全头盔，撞上了停在路边的小货车，当场昏迷，随后被送往医院抢救。经向家属了解得知，摩托车驾驶员连夜做了手术，目前已脱离生命危险。事故原因正在调查中。 记者 林道亨